g .
i
e """"'h...,_

Miivein Trifarta

e

Canaa Industria Moveleira Ltda.
Rodovia (Highway) PR 444 Km 7 - (City)Arapongas
(State) Parana - Brasil (Brazil) - CEP 86702-625

Fone/Fax (Phone/Fax). (565) 43 3276-8700
e-mail: canaa@moveiscanaa.com.br
Site: www.moveiscanaa.com.br
CNPJ: 04.672.963/0001-92

-
Eois

o _1"1

Ferramentas utilizadas para a montageﬁ
Tools used for the assembly
Herramientas Utilizadas para la montaje

CUAT

Legenda das Pegas - Legends Of Parts - Leyenda de piezas

Codigg Ref Descrigao Description Descripcion Compr Larg| Esp| Qtde
610901 01 | Travessa Sup. Encosto Upper Backrest Rail Trav. Sup. Del Respaldo 1500 50 15 1
610902 02 | Travessa Inf. Encosto Lower Backrest Tray Travesano Inf. del respaldd 1500 50 15 1
610903 03 | Ripas da Grade Grille Shingles Ruedas de la Rejilla 385 80 15 27
610904 04 | Travessa Sup. Frontal Front Upper Tray Travesano Frontal Superiof 1020 50 15 1
610905 05 | Travessa Inf. Frontal Bottom Front Tray Travesario Frontal Inferior 1020 50 15 1
610906 06 | Travessa Sup. Cabeceira | Headboard Top Rail Travessa Sup. de la Cab. 590 60 15 2
610907 07 | Travessa Inf. Cabeceira Cross of the Greater Haf Travesa del Sombrero Mayor| 590 60 15 2
610908 08 | Batente da Grade Grid Stop Parada de la Rejilla 1080 60 25 1
]

Peso suportado - 50Kg

Weight Supported - 50Kg

Peso que Soporta - 50Kg

Medida minia p/ colchdo 150 x 70 cm |/~ ™

Medida maxima p/ colchdo 152 x 72 cm
Espessura maxima do colghdo 12cm
Densidade minima D18

4 7 v
Acessorios |B 4006 1 © 8027 Qt2 [p 5098 Q.18
A Qt2 . %l
8183 cereoc
5 Efiqueta Canad Parafuso 1/4 x 90 allen D!SPOS!“_VD Trap(?zio
Amerian Buch 14120 Cantan Sicker S Sy P e Trapedum
i evice Trapezium
Bucha Americana 1/4 x 20 Etiqueta engomada Canaén Tornillo 1/4 x 90 allen P
E 8100 Qt18| F 8059  Qt.54
Parafuso 4,5 x 25 mm
Egraeftlssté:le,ﬂxg% %% Cover Screw 4,5 x 25 mm
Toxwillo 4 0?35‘0’23 Tornillo 4,5 x 25 mm

ASPECTO FINAL




1° Passo 2° Passo
Marcagéo para fixagao
das travessas.
PARAFUSE AS RIPAS NAS
PARAFUSE AS PECAS 01, 02, MARCAGOES NAS PEGAS 01,
06, 07 NAS MARCACOES QUE 02, 06 E 07
ESTAO NOS PES. ’
3° Passo 4° Passo

PARAFUSE AS RIPAS NAS
MARCAGCOES NAS PECAS 04 E 05

/
/

/ /E

INIT T

L /
1/ N/




A CANAA INDUSTRIAL MOVELEIRA LTDA,

solicita ao cliente

a leitura deste manual de instrugdes antes da montagem para
assegura que seja feita a montagem adequada do produto.

A garantia abrange todas as pecas, partes e componentes que
enventualmente apresentarem defeito de fabricagdo no prazo de
3 meses contando a partir da data de entrega do produto ao

consumidor, de acordo com a nota fiscal de compra, que passa a

fazer parte integrande deste certificado.

Este Produto devera ser montado por um profissional
especializado e autorizado pela loja revendedora dos moéveis
infantis da Canaa Industria Moveleira Ltda.

Para assegurar uma montagem adequada ao produto e uma vida
util mais longa, é necessario que sejam seguidas as seguintes
instrucdes:

- Separar e conferir todas as pegas componentes;

- Forre o local onde a montagem sera efetuada para que o
produto ndo tenha contado direto com o piso impedido que o
produto seja riscado durante a montagem;

- Siga corretamente todos os passos de montagem;

- Deixe 0 movel em um local onde o piso ndo esteja em
desnivel, caso nao seja possivel, coloque algums tipo de calgo
que simule um piso nivelado, fazendo com que o produto apos
a montagem nao fique fora de esquadro;

- Somente Regule as portas do produtos apos certificar-se que
0 mesmo esteja bem alinhado;

- N&o utilize produtos de limpeza como alcool, lustra-moveis e etc;

- Utilize somente uma flanela levemente umidecida com agua;

- Evite encostar o produto na parede para melhorar a ventilagdo
e evitar a umidade;

- Evite arrastar o produto. Caso seja necessari, esvazie-o
totalmente e puxe -0 em local bem proximo;

- Evite expor o moével a umidade ou luz solar direta, ou outra
forma de calor.

O compromisso de garantia cessara caso:

A) O produto seja adulterado ou reparado por pessoa ndo
autorizada pela loja.

B) Haja utilizagdo de peca ou componente néo original,
adequado ao produto.

C) o Defeito seja decorrente de negligéncia do montador ou do
consumidor em relagéo as instrugodes deste manual.

Importante: Este desenho devera ficar em posse do Cliente e
anexado a nota fiscal de compra para eventuais solicitagcdes de
assisténcias técnicas, pois as mesma s6 serédo atendidas caso
haja a identificagdo do lote e a data de fabricagdo, caso ndo
venha anotado na primeira pagina é obrigatério que seja copiado
da etiqueta do produto onde constam estas informagdes.

W%
Vil

A CANAA INDUSTRIAL MOVELEIRA LTDA,

asks the customer

to real priorto filing this manual instructions to ensure it is done in
proper assembly of the product.

The warranty covers all parts, parts and components that may
have defects in production within 03 months, counting from the
starting date of product delivery to consumers, according to the
purchase invoice, which becomes part of this license.

This product should be mounted by a professional expert and
authorized reseller of the shop mobile children's Canaa Industria
Moveleira Ltda.

To ensure a proper fiting to the product and a usseful life

longer, they must be followed the following instructions:

- Divide and check all parts and components;

- Fittings where the assembly will be done so that the product
does not have direct contact with the floor preventing the product
is scratched during assembly;

- Follow all the steps correctly for assembly;

- Leave the mobile in a place where the floor is not in grap, if not
possible, place some kind of shoe that simulates

floor lelvel, making the product after the assembly is not out of
square;

- Only set the doors after the product make sure it is well aligned;
- Use only a wet flannel lightly with water;

- Avoid pull the product to the wall to improve ventilation and
prevent moisture;

- Avoid dragging the product. If necessary, ampty it completely
and pull it into place right next;

- Avoid exposing your mobile to moisture or direct sunlight, or
other forn of heat.

The commitment to guarantee shall cease if:

A) The Product is adulterated or repaired by unauthorized person
by the store.

B) There is use of part or component not orginal, appropriate to
the product.

C) The defect is due to negligence of the consumer or assembler
for instructions this manual.

Important: This drawing should be in possession of the client and
the attached invoice for any purchase requests for technical
assistance, because they will only be met if the bacth identification
and date of manufacture, should not be noted on the first page is
mandatory to be copied from the label of product which contained
this information.

=

A CANAA INDUSTRIAL MOVELEIRA LTDA,

solicita al cliente

para leer este manual de instrucciones antes de la montaje para
asegurase de que se hace en el montaje correto del producto.
La garantia cubre todas las partes, piezas y componentes que
pueden tener defectos en la producciéon dentro de 03 meses,
contando desde la fecha de inicio de la entrega del producto a
los consumidores, de acuerdo con la factura de compra, que se
convierte en parte de la misma.

5

[0

Este producto debe ser montado por um profesional experto y
autorizado de la tienda de moéviles de la Canaa Industria
moveleiralLtda.

Para asegura una correcta instalacion del producto y una vida
util mas largo, deberan seguido las instruciones siguientes:

- Divide y comprobar todas las partes y componentes;

- Instalaciones donde la asamblea se hara de odo que el producto
no tiene contacto directo con el suelo prevenir el producto esta
rayadodurante el montaje;

- Siga todos los passos correctamente para el montaje;

- Deje el movil en un lugar donde la palabra no esté en un vacio,
si no es posible, coloque algun tipo de zapato que simula un nivel
del suelo, haciendo que el producto después de la asamblea no
esta fuera de cuadrados;

- Sélo el conjunto de las puertas después de que el producto
asegurese de que esta bien alineados;

- No utilice productos de limpieza, como el alcohol, etc
Lustra-mobile;

- Utilice solo una franela humeda ligeramente con agua;

- Evite Tirar el producto a la pared para mejorar la ventilacion y
evitar la humedad;

- Evite arrastrar el producto. Si es necessario, vacia
completamentey tire de ella en su lugar;

Evite la exposicion de su movil a la humedad o la luz directa del
sol, o cualquier otra forma de calor;

El compromiso con la garantia perdera en caso de que:

A) El producto esta adulteado o reparado por personas no
autorizadas por la tienda.

B) Se trate de una utilizaciéon de una parte o componente no
original, que sean adecuados para el producto.

C) El defecto se debe a negligencia del consumidor o
ensamblador para obtener instrucciones este manual.

Importante: Este dubujo tiene que estar en posesion del cliente y
la factura adjunta para cualquier compra solicitudes de asistencia
técnica, ya que sélo se alcanzara si la identificacion del lote y
fecha de fabricacion, no deben tenerse en cuenta en la primera
pagina es obligatorio que se va a copiar de la etiqueta de producto
que contiene esta informacion.

Nota: La asistencia técnica que se solicite a la tienda




	Página 1
	Página 2
	Página 3

